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[image: image26.emf]גופי  סיבוב – דף  עבודה  פונקציות  טריגונומטריות
· נפח  גוף  סיבוב:  
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· זהויות  לערך  של  cos2x.
[image: image27.wmf]         cos2x – sin2x
[image: image28.emf][image: image29.emf]               2cos2x -1                          cos2x =        
        1 – 2sin2x      
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שאלות:
1.  מהו  נפח  גוף  הסיבוב  הנוצר  על  ידי  סיבוב  הגרף  y = sinx  
סביב  ציר  x  בין  שתי  נקודות  פגישה:  x = 2(,   .x = 0
· הקף  בעיגול  את  הנכון:  בחישוב  נפח  גוף  סיבוב  של  פונקציה,  אין  צורך /  יש  צורך  להתחשב  בנקודות  חיתוך  עם  ציר  x.


[image: image2.wmf]2

2

0

Vsinxdx

p

=p

ò


נבטא  את  הפונקציה  y = sin2x  בעזרת  אחת  משלושת  הזהויות  למעלה:  
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[image: image31.emf]תשובה:  ______________________
[image: image32.emf]2.  .  מהו  נפח  גוף  הסיבוב  הנוצר  על  ידי  סיבוב  הגרף  y = cosx  
סביב  ציר  x  בין  שתי  נקודות  פגישה:  x = 2(,   .x = 0
· 
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נבטא  את  הפונקציה  y = cos2x  בעזרת  אחת  משלושת  הזהויות  למעלה:  
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תשובה:  ______________________
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3. מהו  נפח  גוף  הסיבוב  הנוצר  על  ידי  סיבוב  השטח  בין  הגרפים
y = sinx,  y = cosx,  סביב  ציר  x  בין  הישרים  x = 0.25(,  .x = 0
· נמצא  בתחום  0 ( x ( 0.25(  את  נקודות  החיתוך  של  שתי  הפונקציות:
נפתור  את  המשוואה:  sinx = cosx                          
מותר  לחלק  את  שני  אגפי  המשוואה  ב  cosx  כי  _________________________
tanx = ____    (   x = _____ + k(.  ובתחום  הנתון:  x = _______
נפח  גוף  הסיבוב:   
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חישוב  ביניים:                             _______ 
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                                                                          נעזר  בזהות  המתאימה  למעלה
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תשובה:  ______________________

4.    מהו  נפח  גוף  הסיבוב  הנוצר  על  ידי  סיבוב  השטח   בין  גרף 
 הפונקציה  
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   והישרים:  x = 0.25(, x = -0.25(.
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.  לפי  אינטגרל  מיידי    (    
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עבודה  נעימה


http://www.orianit.edu-negev.gov.il/migzar/sites/homepage/sanalla%5Cillusions.htm
�





































































































�





�








�





�





�














�

















� INCLUDEPICTURE "http://www.orianit.edu-negev.gov.il/migzar/sites/homepage/sanalla/Images/pi222.jpg" \* MERGEFORMATINET ���











[image: image26.emf]  © www.G-math.co.il

_1175467204.unknown

_1175470881.unknown

_1175545317.unknown

_1175545428.unknown

_1175545553.unknown

_1175545575.unknown

_1175545464.unknown

_1175545371.unknown

_1175471010.unknown

_1175467382.unknown

_1175470565.unknown

_1175470638.unknown

_1175470714.unknown

_1175470467.unknown

_1175467304.unknown

_1175467353.unknown

_1175467240.unknown

_1175466778.unknown

_1175466955.unknown

_1175467148.unknown

_1175466843.unknown

_1175466006.unknown

_1175466708.unknown

_1175465938.unknown

